

Соцподдержка

Ещё раз о материнском капитале

РАЗМЕР материнского капитала в 2017 году составляет 453 тысячи рублей.

Для вступления в программу материнского капитала у россиян есть еще два года: для получения права на материнский капитал необходимо, чтобы ребенок, который дает право на сертификат, **родился или был усыновлен до 31.12.2018 года**. При этом, как и раньше, само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены.

Более подробную информацию можно получить по телефону **горячей линии 257-74-02**, а также по телефонам **горячей линии территориальных управлений Пенсионного фонда РФ по месту проживания**. Все телефоны указаны на официальном сайте ПФР pfrf.ru, в разделе «Контакты и адреса».

ИНФ. ПЕНСИОННОГО
ФОНДА РФ

Коротко: Нижняя Тура

Ул. Ильича: проезд открыт

В НИЖНЕЙ ТУРЕ открыли проезжую часть по улице Ильича. Капремонт дороги здесь длился с начала зимы 2014 года.

За прошедший период здесь меняли канализационную сеть, отремонтировали дорожное полотно, установили новые остановочные комплексы и ограждения, тротуары и бордюры, обустроили площадку перед торговым центром «Урал». Стоит отметить, что городские автобусы, в том числе следующие по маршруту № 3, теперь будут осуществлять движение по прежнему маршруту по ул. Ильича.

ПО ИНФ. СМИ

Традиция

Полвека бок о бок



Герои праздника сажают голубую ель – живой памятник своим семьям. ФОТО АВТОРА

ЛЮБИТ — НЕ ЛЮБИТ... ОТВЕТ НА ЭТОТ ВОПРОС ИЩУТ ПО СТАРИНКЕ ДЕВУШКИ, ГАДАЯ ПО РОМАШКЕ — ЦВЕТКУ, СТАВШЕМО НЕОФИЦИАЛЬНЫМ СИМВОЛОМ ДНЯ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ. ОДНАКО ДЛЯ СЕМЕЙНЫХ ПАР, ПРИГЛАШЕННЫХ ГОРОДОМ НА ПРАЗДНОВАНИЕ 9 ИЮЛЯ, ЭТОТ ВОПРОС ДАВНО РЕШЁН.

Для страны этот праздник сравнительно нов: его отмечают у нас всего в десятый раз, а для Лесного церемония, подобная той, что состоялась в прошлое воскресенье в зале Павильона аттракционов в городском парке, — седьмая. Этот год для города — юбилейный, и поэтому среди приглашённых в этот раз две пары оказались семьями строителей — это были Чу-

харевы и Резниченко, а две — Ширяй и Мухины — семья ветеранов «ЭХП». К сожалению, по состоянию здоровья не смогла принять приглашение на праздник почётный гражданин города, медицинский работник С. Братухина. Супруги Косаренко (в/ч 40274), бывшие среди приглашённых в прошлом году, тоже не смогли прийти вместе, — служба, — и поэтому памятную табличку с именами прошлогодних героев праздника И. Косаренко пришлось открывать в одиночку.

В остальном же чествование прошло без излишнего официоза — в тёплой, почти домашней атмосфере. Каждая из пар поделилась своими воспоминаниями о том, как они познакомились, о семейной жизни, о своих увлечениях, а также секретами дружной и долгой совместной жизни. А в этом они явно раз-

бираются: например, супруги Ширяй прожили бок о бок целых 55 лет. Истории любви трёх остальных супружеских пар тоже насчитывают почти полвека. Рассказы семейных пар перемежались песнями в исполнении ансамблей «Калейдоскоп» и «Ретро», а также Ксении Першиной.

Ближе к концу церемонии все четыре семейных четы вышли на улицу, где совместно посадили перед павильоном очередную, седьмую голубую ель — символ своей крепкой, никогда не увядающей любви. Затем супругам Мухины вручили общественную награду Свердловской области «Любовь и верность».

Табличка с именами этих семей, долгие годы трудившихся на благо родного города и страны, появится на стене павильона уже в следующем году.

С. КУВАЕВ

Из почты редакции

Спонсоры, отзовитесь!

В МЕСТНОЙ газете несколько раз уже выходила реклама про бани-бочки и купели от 2 до 6 метров длиной, диаметром 2,2 и 2,5 метра (под заказ). При заказе 6-метровой бани однаместная купель в подарок. Преимущество: для того, чтобы попариться, не нужно строить нечто массивное и топить баню несколько часов.

Обращаюсь к предпринимателям малого, среднего и большого бизнеса — приобретите, постройте на наш город хотя бы одну такую баню-бочку. А вдруг да эксперимент войдет в жизнь, приживется и заменит те проекты, что нам обещали реализовать взамен утраченных бань? Невольно вспоминаю Михаила Евдокимова, как он мастерски читал монолог про баню. Эх, парку бы! Эх, попариться бы! Очень прошу предпринимателей обратить особо пристальное внимание на это. Предложение есть, спрос — тоже, дело за малым — осталось место выделить, где такую баню-бочку установить, да спонсоров найти. Думаю, горожане будут признательны тому, кто первым откликнется на мое предложение.

С.К., ЛЮБИТЕЛЬ ПАРНОЙ
ЛЕСНОЙ

Присядь-ка! А где?

МНОГИЕ лесничане знали, наверное, о скамейках, установленных у домов 63, 65, 67 по ул. Ленина.

Для жителей города это было очень удобно. Их делали еще в бытность Иванникова мэром города. Были на эти скамейки затрачены деньги. Однако по чьему-то указанию их демонтировали. Говорят, пошли навстречу дворникам, которые убирали здесь мусор, из-за того-де, что молодежь окурки бросала на землю. Так такое явление наблюдается по всему городу... Зря пошли на это, так бездумно поступать нельзя, ведь скамейки были сделаны для нас, горожан, а не для удобства дворников, следящих за порядком на этой территории. Ломать — не строить, а восстановить — слабо? Прошу власти города обратить внимание на это.

Д. Н.
ЖИТЕЛЬ ЛЕСНОГО

Есть повод

«Там, где живет любовь...»

ХОРОШИЕ СЕМЬИ ВО ВСЕ ВРЕМЕНА ЯВЛЯЮТСЯ ВЕЛИЧАЙШЕЙ ЦЕННОСТЬЮ ДЛЯ ОБЩЕСТВА.

Нижнетуринское линейно-производственное управление магистральных газопроводов вносит немалый вклад в повышение роли семьи в обществе, заботясь о поддержке семей сотрудников своего предприятия. Материальная помощь молодым семьям, вовлечение работников и членов их семей в спортивную и культурную жизнь организации. И в этом году уже немало было организовано мероприятий для совместного отдыха семей газовиков: экскурсионные поездки, сплавы и походы, массовые народные и праздничные гуляния, участие в спортивных

соревнованиях, различных фестивалях и конкурсах.

Как сказал классик, «все счастливые семьи похожи друг на друга», что само по себе удивительно, но у каждой семьи есть своя «изюминка». Хочу рассказать об одной из таких семей — семье Гизетдиновых, Екатерине и Ринате и их очаровательной дочке Веронике. Екатерина работает в Нижнетуринском ЛПУМГ руководителем кружка, а её супруг трудится электромонтером в ОАО «МРСК Урала». В 18 лет Катя уехала из родного поселка Ис учиться, влюбилась, вышла замуж, родила дочурку Веронику. За время совместной жизни семьи, а это уже семейный стаж, и не маленький — 7 лет, и Екатерина пережили немало, но все трудности сумели преодолеть, сохраняя самое

главное — свою любовь и уважение друг к другу. Год назад Катя возвратилась в свой поселок, но уже со своей любимой семьей.

Когда люди чем-то интересуются, как говорится, «горят», как Гизетдиновы, с энтузиазмом приобщая друг друга к увлекательным и полезным занятиям: «Поехали на Конжак!», «Сегодня на ФОКЕ тренировки...» — они вместе растут, совершенствуются. В таком дуэте не соскучишься! А ещё скучать им не дает дочка, которая требует к себе много внимания и всюду вовлекает роди-

телей за собой: на свои выступления, она поет в детском ансамбле «Колибри» и занимается в театральном кружке «Кнопочки», на тренировки по скалолазанию... Совместное времяпрепровождение, общение сближает Гизетдиновых. После такого отдыха остается много радостных воспоминаний, он дает массу положительных эмоций и, конечно же, памятных фото-

Гизетдиновы.
ФОТО ИЗ
СЕМЕЙНОГО
АРХИВА



тографий, ведь Екатерина серьезно увлечена фотографией.

Совместный отдых играет важную роль в воспитании детей. Искренняя дружба между детьми и родителями, желание быть вместе, советовать друг с другом оставляют у каждого из нас добрую память на всю жизнь. Так и у Кати перед глазами пример дружной родительской семьи: **Васиных Сергея и Натальи** (кстати, мама тоже трудится в Нижнетуринском ЛПУМГ). Так и укрепляются семейные традиции, передающиеся из поколения в поколение, так и формируются подлинно семейные ценности.

В честь праздника, Дня семьи, любви и верности, хочется пожелать семье Гизетдиновых, семьям газовиков, всем российским семьям — сохранять свой семейный очаг и помнить, что быть семьей это уже счастье, и даётся оно только тому, кто любит по-настоящему!

Ю. БАРСУКОВА